

# Έρευνα νοικοκυριό για τη Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά του 2022

## Πληροφορίες για τους συμμετέχοντες

Το 2022, το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας (AIHW) θα διαχειριστεί την επιτόπια εργασία για την Έρευνα Οικογενειών για την Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά (NDSHS). Το AIHW είναι ένας ανεξάρτητος οργανισμός θεσμοθετημένος από την Κυβέρνηση της Αυστραλίας που παράγει έγκυρες και προσβάσιμες πληροφορίες και στατιστικά στοιχεία για την ενημέρωση και την υποστήριξη καλύτερων αποφάσεων για την παράδοση πολιτικής γραμμής και προσφορά υπηρεσιών, οδηγώντας σε καλύτερη υγεία και ευημερία για όλους τους Αυστραλούς.

Η έρευνα διεξάγεται κάθε 3 χρόνια και αυτή είναι η 14η φορά που διεξήχθη η έρευνα από την έναρξή της το 1985.

Σε αυτή τη σελίδα θα βρείτε μια λίστα με συχνές ερωτήσεις και πληροφορίες σχετικά με το πως να συμπληρώσετε την έρευνα και πού να βρείτε τα αποτελέσματα. Πατήστε σε κάθε ερώτηση για να διαβάσετε την απάντηση.

Ελπίζουμε ότι θα αφιερώσετε το χρόνο για να συμπληρώσετε την έρευνα και να μοιραστείτε τις απόψεις και τις γνώμες σας σχετικά με τη χρήση ναρκωτικών και τις παρεμβάσεις των πολιτικών γραμμών.

## Τι είναι η Έρευνα νοικοκυριό για την Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά;

Η έρευνα συλλέγει πληροφορίες από εφήβους και ενήλικες σε όλη την Αυστραλία. Ρωτάει τι σκέφτονται για τον καπνό, το αλκοόλ και άλλα ναρκωτικά και για τη χρήση αυτών των ναρκωτικών.

Η έρευνα αποτελεί μέρος της [Εθνικής Στρατηγικής για τα Ναρκωτικά \(National Drug Strategy\)](#) της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, η οποία στοχεύει στη βελτίωση της υγείας και της ευημερίας των Αυστραλών. Οι ερευνητές και οι υπεύθυνοι για τη χάραξη πολιτικής γραμμής χρησιμοποιούν τα αποτελέσματα για να κατανοήσουν καλύτερα τα ζητήματα που περιβάλλουν τον καπνό, το αλκοόλ και άλλα φάρμακα.

Η έρευνα ξεκίνησε το 1985 και πραγματοποιείται κάθε 3 χρόνια. Η έρευνα του 2022 είναι η 14η της σειράς. Φέτος, θα συμμετάσχουν περίπου 21.500 άτομα ηλικίας 14 ετών και άνω.

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν και θα ολοκληρώσουν τα ερωτηματολόγια τους μεταξύ Ιουλίου και Δεκεμβρίου και τα αποτελέσματα αναμένεται να δημοσιευτούν στα μέσα έως τα τέλη του 2023.

## Ποιος διαχειρίζεται την έρευνα;

Το [Australian Institute of Health and Welfare \(AIHW\)](#) (Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας) (AIHW) διεξάγει την έρευνα για το [Australian Government Department of Health and Aged Care](#) (Υπουργείο Υγείας και Φροντίδας Ηλικιωμένων της Αυστραλιανής Κυβέρνησης).

Το AIHW έχει συνάψει συμβόλαιο με την εταιρεία Roy Morgan Research Ltd για τη συλλογή των πληροφοριών. Οι ερευνητές του Roy Morgan θα διανείμουν τα ερωτηματολόγια της έρευνας σε επιλεγμένες οικογένειες μεταξύ του Ιουλίου και Δεκεμβρίου 2022.

**Υπάρχουν 3 τρόποι για να ολοκληρωθεί η έρευνα: διαδικτυακά, στο έντυπο ή τηλεφωνικά.**

- **Διαδικτυακά:** Μεταβείτε στον ιστότοπο <https://drugs2022.roymorgan.com> και εισαγάγετε τον αριθμό που σας δίνει ο ερευνητής. Συνιστούμε να ολοκληρώσετε την έρευνα στο διαδίκτυο, καθώς θα είναι ευκολότερο και γρηγορότερο για να ολοκληρωθεί.
- **Στο έντυπο:** Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να συμπληρώσετε το έντυπο ερωτηματολόγιο, να το τοποθετήσετε στο λευκό φάκελο με τη σημείωση «Αυστηρά Εμπιστευτικό» και να σφραγίσετε το φάκελο. Ο ερευνητής θα κανονίσει μια ημερομηνία και ώρα για να το συλλέξει.
- **μέσω τηλεφώνου:** Εάν έχετε επιλέξει να ολοκληρώσετε την έρευνα μέσω τηλεφώνου, ένας ερευνητής θα σας καλέσει σε προκαθορισμένο χρόνο για να ολοκληρώσει την έρευνα.

Η εταιρεία Roy Morgan θα επιστρέψει στις οικογένειες σε μια καθορισμένη ώρα για να συλλέξει το έντυπο του ερωτηματολογίου ή να σας υπενθυμίσει να ολοκληρώσετε την έρευνα διαδικτυακά. Εάν έχετε επιλέξει να ολοκληρώσετε την έρευνα μέσω τηλεφώνου, ο χρόνος για να το κάνετε αυτό θα έχει ήδη διευθετηθεί με τον ερευνητή.

Η Roy Morgan εργάζεται σύμφωνα με τον [Code of Professional Behaviour of the Australian Research Society](#) (Κώδικα Επαγγελματικής Συμπεριφοράς της Αυστραλιανής Ερευνητικής Κοινωνίας).

## Προστασία Προσωπικών Δεδομένων και Δεοντολογία

Τα αποτελέσματα της έρευνας είναι εμπιστευτικά και προστατεύονται αυστηρά από το νόμο. Το Άρθρο 29 του [Australian Institute of Health and Welfare Act 1987](#) (του Νόμου του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας του 1987) απαγορεύει τη δημοσιοποίηση οποιωνδήποτε πληροφοριών σχετικά με άτομα που έχουν συλλεχτεί στην έρευνα.

Η έρευνα συμμορφώνεται με το [Privacy Act 1988](#) (Νόμο περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων) και οι πληροφορίες χρησιμοποιούνται μόνο για ερευνητικούς σκοπούς.

Η [AIHW Ethics Committee](#) (Επιτροπή Δεοντολογίας του AIHW) εξέτασε και ενέκρινε το έργο της έρευνας.

Αυτό σημαίνει ότι η ανωνυμία των συμμετεχόντων εξασφαλίζεται και οι απαντήσεις της έρευνας δεν μπορούν ποτέ να χρησιμοποιηθούν για οποιαδήποτε μορφή επιβολής του νόμου.

## Περισσότερες πληροφορίες

Δείτε τις [Συχνές Ερωτήσεις](#) για απαντήσεις σε συγκεκριμένες ερωτήσεις σχετικά με την έρευνα.

Εναλλακτικά, εάν έχετε οποιοσδήποτε άλλες ερωτήσεις σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής της έρευνας ή για το πώς να συμπληρώσετε ή να επιστρέψετε την έρευνα, καλέστε την **Τηλεφωνική Γραμμή Έρευνας της Εθνικής Στρατηγικής για τα Ναρκωτικά** στο **1800 000 293** (δωρεάν κλήση):

- Δευτέρα -Παρασκευή μεταξύ 9πμ και 8μμ (AEST)

- Σάββατο και Κυριακή μεταξύ 9 π.μ. και 6μμ (AEST).

Για τυχόν ερωτήσεις ή ανησυχίες σχετικά με θέματα προστασίας προσωπικών δεδομένων ή για τον τρόπο με τον οποίο θα χρησιμοποιηθούν πληροφορίες που συλλέγονται, επικοινωνήστε με το AIHW:

- Τηλεφωνήστε στο 1800 443 510 (δωρεάν κλήση), Δευτέρα -Παρασκευή μεταξύ 9πμ και 6μμ (AEST)
- Στείλτε μήνυμα μέσω email στο [aod@aihw.gov.au](mailto:aod@aihw.gov.au)

## Συχνές ερωτήσεις

Αυτή η ιστοσελίδα παρέχει λεπτομερείς πληροφορίες για άτομα που έχουν επιλεγεί να συμμετάσχουν στην Έρευνα Οικογενειών για την Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά του 2022. Εδώ θα βρείτε μια λίστα με συχνές ερωτήσεις και πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ολοκλήρωσης της έρευνας και πού μπορείτε να βρείτε τα αποτελέσματα. Κάντε κλικ σε κάθε ερώτηση για να διαβάσετε την απάντηση.

Ελπίζουμε ότι θα αφιερώσετε χρόνο για να ολοκληρώσετε την έρευνα και να μοιραστείτε τις απόψεις και τις γνώμες σας σχετικά με τη χρήση ναρκωτικών και τις παρεμβάσεις των πολιτικών γραμμών.

## Με τι σχετίζεται η έρευνα;

Αυτή η έρευνα σας δίνει την ευκαιρία να δώσετε τις απόψεις σας σχετικά με θέματα όπως η υποστήριξη για πολιτικές γραμμές και νόμους που σχετίζονται με τα ναρκωτικά και βοηθά στην εκτίμηση της χρήσης αλκοόλ, καπνού και άλλων ναρκωτικών στην Αυστραλία. Οι ερευνητές και οι υπεύθυνοι για τη χάραξη πολιτικής γραμμής χρησιμοποιούν τα αποτελέσματα για να κατανοήσουν καλύτερα τα ζητήματα που περιβάλλουν τον καπνό, το αλκοόλ και άλλα ναρκωτικά.

## Ποιος διεξάγει την έρευνα;

Το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας (AIHW) ([Australian Institute of Health and Welfare \(AIHW\)](#)) διεξάγει την έρευνα. Το AIHW έχει συνάψει σύμβαση με την εταιρεία [Roy Morgan Ltd](#) για τη συλλογή των πληροφοριών. Οι ερευνητές της Roy Morgan θα αφήσουν το ερωτηματολόγιο της έρευνας σε επιλεγμένες οικογένειες. Στη συνέχεια, θα επιστρέψουν για να συλλέξουν το έντυπο του ερωτηματολογίου ή θα σας υπενθυμίσουν να συμπληρώσετε την έρευνα ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά.

## Γιατί επιλέχθηκα να λάβω μέρος;

Η οικογένειά σας επιλέχθηκε τυχαία από όλες τις οικογένειες της Αυστραλίας. Αυτή η διαδικασία επιλογής καθιστά πιο πιθανό τα αποτελέσματα που θα λάβουμε να αντιπροσωπεύουν τις απόψεις και τις συμπεριφορές όλων των Αυστραλών.

## Τι είδους ερωτήσεις περιλαμβάνονται;

Εκτός από τις γενικές ερωτήσεις σχετικά με την ηλικία, τον τόπο γέννησης, την απασχόληση, τη σύνθεση της οικογένειας και την εκπαίδευσή σας, η έρευνα θα ρωτήσει σχετικά με:

- τις αντιλήψεις και στάσεις απέναντι στη χρήση ναρκωτικών
- τη χρήση καπνού, αλκοόλ και άλλων ναρκωτικών
- την κατάχρηση που σχετίζεται με ναρκωτικά και πιθανή βλάβη
- την πρόσβαση στα ναρκωτικά
- την υποστήριξη για διάφορες πολιτικές γραμμές που σχετίζονται με τα ναρκωτικά.

## Πώς συμπληρώνω την έρευνα;

Υπάρχουν 3 τρόποι για να συμπληρώσετε την έρευνα: διαδικτυακά, μέσω τηλεφώνου ή σε ορισμένες περιπτώσεις στο έντυπο.

Εσείς μπορείτε να αποφασίσετε πώς θέλετε να συμπληρώσετε την έρευνα:

- **Διαδικτυακά:** Μεταβείτε στον ιστότοπο <https://drugs2022.roymorgan.com> ή σαρώστε τον κωδικό QR στο μπροστινό μέρος του εντύπου της έρευνας και βάλτε τον αριθμό που σας δίνει ο ερευνητής. Σας συνιστούμε να συμπληρώσετε την έρευνα ηλεκτρονικά, καθώς θα είναι πιο εύκολη και γρήγορη η συμπλήρωσή της.
- **Στο έντυπο:** Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να συμπληρώσετε το έντυπο ερωτηματολόγιο, να το τοποθετήσετε στον λευκό φάκελο με την ένδειξη «Αυστηρά Εμπιστευτικό» και να σφραγίσετε το φάκελο. Ο ερευνητής θα κανονίσει μια ημερομηνία και ώρα για τη συλλογή του.
- **Τηλεφωνικά:** Εάν έχετε επιλέξει να συμπληρώσετε την έρευνα μέσω τηλεφώνου, ένας ερευνητής θα σας καλέσει σε προκαθορισμένη ώρα για να ολοκληρώσετε την έρευνα.

## Το ερωτηματολόγιο της έρευνας είναι διαθέσιμο σε άλλες γλώσσες;

Η διαδικτυακή φόρμα της έρευνας έχει μεταφραστεί και είναι διαθέσιμη στα Κινέζικα, Βιετναμέζικα, Αραβικά, Ελληνικά και Ιταλικά. Μεταβείτε στη διεύθυνση <https://drugs2022.roymorgan.com> ή σαρώστε τον κωδικό QR στο μπροστινό μέρος του εντύπου της έρευνας και εισαγάγετε τον αριθμό που σας δίνει ο ερευνητής για να αποκτήσετε πρόσβαση στη μεταφρασμένη έρευνα.

Το έντυπο ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο μόνο στα Αγγλικά. Εάν επιθυμείτε να συμπληρώσετε το έντυπο, αλλά δεν μπορείτε να διαβάσετε αρκετά καλά Αγγλικά για να το κάνετε, μπορείτε να ζητήσετε από κάποιον γνωστό σας να σας βοηθήσει.

## Πρέπει να συμπληρώσω την έρευνα;

Η έρευνα είναι εθελοντική, αλλά η συμμετοχή σας είναι σημαντική για να μπορέσουμε να λάβουμε πληροφορίες από ένα ευρύ φάσμα του πληθυσμού. Όσο περισσότερα άτομα συμπληρώσουν την έρευνα, τόσο πιο χρήσιμες θα είναι οι πληροφορίες.

## Δεν πίνω αλκοόλ, δεν καπνίζω ή δεν παίρνω άλλα ναρκωτικά.

## Πρέπει να συμπληρώσω την έρευνα;

Ναί.

Οι απαντήσεις του καθενός είναι σημαντικές. Δεν έχει σημασία αν δεν έχετε χρησιμοποιήσει ποτέ αλκοόλ, καπνό ή άλλα ναρκωτικά—οι λόγοι για τους οποίους δεν το κάνετε και η στάση σας

απέναντι σε αυτές τις ουσίες είναι σημαντικοί για αυτήν τη μελέτη. Πρέπει να λάβουμε απαντήσεις από ένα ευρύ φάσμα ανθρώπων, έτσι ώστε τα αποτελέσματα της έρευνας να αντιπροσωπεύουν τις απόψεις και τις συμπεριφορές όλων των Αυστραλών.

## Πόσο χρόνο θα πάρει;

Η έρευνα παίρνει συνήθως 20–40 λεπτά για να ολοκληρωθεί ανάλογα με τις απαντήσεις σας.

## Τι γίνεται αν χρειάζομαι βοήθεια για τη συμπλήρωση της έρευνας;

Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το πως να συμπληρώσετε ή να επιστρέψετε την έρευνα, τηλεφωνήστε στο **1800 000 293** (Roy Morgan) για βοήθεια.

## Τι είναι το βραβείο της κλήρωσης;

Τα άτομα που ολοκληρώνουν την έρευνα έχουν την ευκαιρία να κερδίσουν 1 από τις 20 ηλεκτρονικές δωροκάρτες (e-Gift) αξίας \$500. Αυτή η κάρτα σας επιτρέπει να επιλέξετε πού θέλετε να τη χρησιμοποιήσετε και μπορείτε να καταναείμετε το ποσό που ξοδεύετε σε διαφορετικά καταστήματα. Ανατρέξτε στον ιστότοπο [Roy Morgan](#) για περισσότερες λεπτομέρειες.

Εάν δεν επιθυμείτε να λάβετε μέρος στην κλήρωση, επικοινωνήστε με την Roy Morgan στο **1800 000 293**.

## Γιατί χρειάζεστε τα στοιχεία επικοινωνίας μου;

Το όνομα και η διεύθυνσή σας συλλέγονται από την εταιρεία Roy Morgan, ώστε ο ερευνητής να μπορεί να επιστρέψει στο σπίτι σας για να συλλέξει το ερωτηματολόγιο ή να σας υπενθυμίσει να το συμπληρώσετε. Ο ερευνητής θα χρησιμοποιήσει επίσης αυτά τα στοιχεία επικοινωνίας (όνομα και αριθμό τηλεφώνου) για να σας συμμετάσχει στην κλήρωση, εκτός εάν έχετε επιλέξει να μην συμμετάσχετε. Τα στοιχεία επικοινωνίας σας χρησιμοποιούνται για να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με την έρευνα και για να επικοινωνήσουμε με τους νικητές των κληρώσεων. Δεν θα συνδεθούν ποτέ με καμία από τις απαντήσεις σας από την έρευνα ούτε θα χρησιμοποιηθούν για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. Οι πληροφορίες καταστρέφονται μόλις ειδοποιηθούν οι νικητές της κλήρωσης.

## Πώς προστατεύονται α προσωπικά μου δεδομένα;

Τα αποτελέσματα της έρευνας είναι εμπιστευτικά και προστατεύονται αυστηρά από το νόμο. Το Άρθρο 29 του [Australian Institute of Health and Welfare Act 1987](#) (Νόμου του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας του 1987) απαγορεύει τη δημοσιοποίηση οποιασδήποτε πληροφορίας που συλλέγεται στην έρευνα σχετικά με συμμετέχοντα άτομα. Δεν θα δημοσιοποιηθούν αποτελέσματα ή άλλα δεδομένα που θα μπορούσαν ενδεχομένως να ταυτοποιήσουν άτομα.

Η έρευνα συμμορφώνεται με το [Privacy Act 1988](#) (Νόμο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 1988) και οι πληροφορίες χρησιμοποιούνται μόνο για ερευνητικούς σκοπούς. Αυτό σημαίνει ότι οι πληροφορίες που παρέχετε δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για δραστηριότητες που εστιάζουν σε άτομα, όπως η συμμόρφωση με το νόμο ή η επιβολή του νόμου.

Η εταιρεία Roy Morgan εργάζεται σύμφωνα με τον [Code of Professional Behaviour of the Australian Research Society](#) (Κώδικα Επαγγελματικής Συμπεριφοράς της Αυστραλιανής Ερευνητικής Κοινωνίας).

Η [AIHW Ethics Committee](#) (Επιτροπή Δεοντολογίας του AIHW) εξέτασε και ενέκρινε το έργο της έρευνας.

## **Μπορεί το AIHW να αναφέρει τυχόν παράνομες δραστηριότητες σχετικά με τα ναρκωτικά στις αρχές;**

Όχι.

Το Άρθρο 29 του Νόμου του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας του 1987 ([Australian Institute of Health and Welfare Act 1987](#)) απαγορεύει τη δημοσιοποίηση οποιασδήποτε πληροφοριών που συλλέγονται στην έρευνα σχετικά με συμμετέχοντα άτομα. Όλα τα άτομα που συνδέονται με αυτήν την έρευνα — από τα άτομα που διεξάγουν τις συνεντεύξεις έως τους ερευνητές — πρέπει να υπογράψουν μια δήλωση εμπιστευτικότητας. Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορούν να δημοσιοποιήσουν καμία πληροφορία που εσείς έχετε αποκαλύψει στην έρευνα. Κανείς (ούτε η αστυνομία) δεν έχει πρόσβαση στις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται για αυτήν την έρευνα.

## **Τι κάνει το AIHW με τις απαντήσεις;**

Τα αποτελέσματα θα αναλυθούν από το AIHW και θα δημοσιευθεί μια έκθεση στον ιστότοπο του AIHW. Μπορείτε να δείτε την πιο πρόσφατη έκθεση στην Εθνική Έρευνα Οικογενειών 2019 για τη Στρατηγική σχετικά με τα Ναρκωτικά ([National Drug Strategy Household Survey 2019](#)). Για προηγούμενες εκθέσεις, επισκεφτείτε τις Εκθέσεις των Εθνικών Ερευνών Οικογενειών για τα Ναρκωτικά ([National Household Drug Survey reports](#)).

## **Γιατί θα πρέπει να συμπληρώσω την έρευνα;**

Τα αποτελέσματα αυτής της έρευνας χρησιμοποιούνται από υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και ερευνητές για να κατανοήσουν καλύτερα τα ζητήματα που αφορούν τον καπνό, το αλκοόλ και άλλα ναρκωτικά και για να βοηθήσουν στη βελτίωση της υγείας και της ευημερίας των ανθρώπων στην κοινότητά σας και όλων των Αυστραλών.

Τα δεδομένα παρέχουν σημαντικές πληροφορίες και βοηθούν την κυβέρνηση και τους ερευνητές να κατανοήσουν εάν οι διάφορες πρωτοβουλίες μείωσης της βλάβης λειτουργούν και πώς να καταναείμουν καλύτερα τους πόρους για την καταπολέμηση των βλαβών που προκαλούνται από τη χρήση ναρκωτικών και αλκοόλ. Οι απαντήσεις σας μπορεί επίσης να βοηθήσουν στην ενημέρωση για την ανάπτυξη νέων προγραμμάτων μείωσης της βλάβης.

## **Γιατί διεξάγεται αυτή η έρευνα τώρα;**

Η Έρευνα Οικογενειών για τη Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά διενεργήθηκε τελευταία φορά το 2019 και πραγματοποιείται κάθε τρία χρόνια από το 1995. Τα αποτελέσματα της έρευνας μας επιτρέπουν να κατανοήσουμε τις απόψεις των Αυστραλών για το αλκοόλ, τον καπνό και άλλα ναρκωτικά, καθώς και πόσοι άνθρωποι κάνουν και δεν κάνουν χρήση αυτών των ουσιών. Αυτό με τη σειρά του μπορεί να βοηθήσει τις Κυβερνήσεις να αναπτύξουν πολιτικές και να κατευθύνουν τη χρηματοδότηση με τους τρόπους όπως ενημερώνονται από τις απόψεις του κοινού.

Σε όλη την Αυστραλία, οι άνθρωποι έχουν βιώσει τις επιπτώσεις της πανδημίας COVID-19 σε διάφορους βαθμούς. Αυτές οι επιπτώσεις θα μπορούσαν να έχουν μεγάλες επιπτώσεις στο πόσο πίνουν οι άνθρωποι, πόσο καπνίζουν και στη διαθεσιμότητα ορισμένων παράνομων ουσιών. Ως αποτέλεσμα, είναι σημαντικό η Έρευνα Οικογενειών για τη Εθνική Στρατηγική για τα Ναρκωτικά να συνεχίσει να συλλέγει αυτά τα δεδομένα, για να δει πώς οι απόψεις των Αυστραλών σχετικά με το αλκοόλ και άλλα ναρκωτικά έχουν αλλάξει τώρα και στο μέλλον.

## **Πώς προστατεύεται η υγεία μου;**

Όλο το προσωπικό της εταιρείας Roy Morgan έχει εκπαιδευτεί στα μέτρα ασφαλείας για την COVID για την προστασία της υγείας σας και της δικής τους. Η ασφάλειά σας είναι πάντα υψίστης σημασίας. Η εταιρεία Roy Morgan έχει εφαρμόσει αυστηρά μέτρα για να διασφαλίσει ότι μπορούμε να πάρουμε συνέντευξη με ασφάλεια από όλους τους Αυστραλούς κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19. Αυτά περιλαμβάνουν:

- Εκπαίδευση σε θέματα κοινωνικής απόστασης σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές της τοπικής Κυβέρνησης.
- Ερωτήσεις προληπτικού ελέγχου για τον εντοπισμό τυχόν κινδύνου COVID τόσο για τον ερευνητή όσο και για τον ερωτώμενο.
- Όλα τα άτομα που διεξάγουν συνεντεύξεις έχουν εφοδιαστεί με ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό, όπως απολυμαντικό χεριών, μάσκες προσώπου και γάντια μιας χρήσης.

## **Πού μπορώ να βρω περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση αλκοόλ και ναρκωτικών;**

Για γενικές πληροφορίες σχετικά με το αλκοόλ και άλλα ναρκωτικά, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του [Alcohol and Drug Foundation website](#) (Ιδρύματος Αλκοόλ και Ναρκωτικών).

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ανησυχίες σχετικά με τη δική σας ή τη χρήση αλκοόλ ή ναρκωτικών από κάποιον άλλο, επικοινωνήστε με τον γιατρό σας.

Για συναισθηματική υποστήριξη, καλέστε τη Lifeline στο 13 11 14, 24 ώρες την ημέρα, 365 ημέρες το χρόνο.

Εάν θέλετε να επικοινωνήσετε με μια υπηρεσία θεραπείας ναρκωτικών, μπορείτε να μάθετε περισσότερα για αυτές τις υπηρεσίες, επισκεπτόμενοι Ιστότοπο των [Australian directory of alcohol and drug information services and treatment centres website](#) (Αυστραλιανών κατάλογο υπηρεσιών πληροφοριών για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά και τα κέντρα θεραπείας).

Για υποστήριξη ή θεραπεία στην πολιτεία/επικράτειά σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με μια από τις υπηρεσίες που αναφέρονται παρακάτω.

### **Νέα Νότια Ουαλία**

#### **Υπηρεσία Πληροφοριών για το Αλκοόλ και τα Ναρκωτικά (ADIS)**

Σύδνεϋ: 02 9361 8000

Περιφερειακή NNO: 1800 422 599

Μια 24ωρη τηλεφωνική υπηρεσία εμπιστευτικών πληροφοριών, συμβουλών και παραπομπής.

### **Βικτώρια**

**Απευθείας γραμμή 1800 888 236**

24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλεφωνική γραμμή για εμπιστευτικές πληροφορίες για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά, συμβουλευτική και παραπομπής.

### **Κουηνσλάνδη**

**Υπηρεσίες πληροφοριών για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά (ADIS) 1800 177 833**

24ωρη υπηρεσία για εμπιστευτικές πληροφορίες για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά, συμβουλευτική και παραπομπή για θεραπεία.

### **Δυτική Αυστραλία**

**Υπηρεσία πληροφοριών της ΔΑ για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά (ADIS)**

Περθ: 08 9442 5000

Περιφερειακή ΔΑ: 1800 198 024

Μια 24ωρη, εμπιστευτική τηλεφωνική υπηρεσία που παρέχει πληροφορίες, συμβουλές, παραπομπές και συμβουλές.

### **Νότια Αυστραλία**

**Υπηρεσία Πληροφοριών για το Αλκοόλ και τα Ναρκωτικά (ADIS) 1300 131 340**

Μια 24ωρη τηλεφωνική υπηρεσία ενημέρωσης, συμβουλευτικής και παραπομπής.

### **Τασμάνια**

**Υπηρεσία πληροφοριών για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά (ADIS) 1800 811 994**

24ωρη εμπιστευτική τηλεφωνική υπηρεσία που προσφέρει πληροφορίες, συμβουλές, παραπομπή και υποστήριξη.

### **Επικράτεια Αυστραλιανής Πρωτεύουσας (ACT)**

**Υπηρεσίες Υγείας ΕΑΠ: Αλκοόλ & Άλλα Ναρκωτικά 02 5124 9977** Για αρχική επαφή με τη Γραμμή Πρόσληψης Υπηρεσίας Αλκοόλ και Ναρκωτικών.

Για υποστήριξη μετά τις εργάσιμες ώρες, επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Πληροφοριών για το Αλκοόλ και άλλα Ναρκωτικά (ADIS) στο 1800 250 015. Η ADIS παρέχει 24ωρη τηλεφωνική υπηρεσία που προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες, πληροφορίες, συμβουλές, παραπομπή, εισαγωγή, αξιολόγηση και υποστήριξη.

### **Βόρεια Επικράτεια**

**Υπηρεσία Πληροφοριών για το Αλκοόλ και τα Ναρκωτικά (ADIS) 1800 131 350**

24ωρη τηλεφωνική ενημέρωση για αλκοόλ και ναρκωτικά, παραπομπή και συμβουλευτική υπηρεσία.